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ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΙ ΑΠΘ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

 
        Θεσσαλονίκη, 3/5/2017 
 
Συνέντευξη Τύπου πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τετάρτη 3 Μαΐου 2017, στο 
Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του ΑΠΘ, με θέμα τις δύο μεγάλες 
διοργανώσεις που θα πραγματοποιηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα, τη 
Φοιτητική Εβδομάδα και το ΑΠΘ την Κυριακή. 
 
Στη Συνέντευξη Τύπου μίλησαν η Αναπληρώτρια Πρύτανη Ακαδημαϊκών και 
Φοιτητικών Θεμάτων, Καθηγήτρια Αριάδνη Στογιαννίδου, ο Αναπληρωτής Πρύτανη 
Οικονομικών, Αν. Καθηγητής Νικόλαος Βαρσακέλης, ο Φοιτητής της Πολυτεχνικής 
Σχολής και μέλος της φοιτητικής ομάδας ComVos, Σταύρος Μαλιάρης και η 
Φοιτήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας και μέλος της θεατρικής ομάδας 
του ίδιου Τμήματος, Ειρήνη Σκάρογλου. 
 
Φοιτητική Εβδομάδα 
 
Η Φοιτητική Εβδομάδα, που μόνο κατ΄όνομα είναι εβδομάδα, διαρκεί περίπου δυο 
μήνες. Συγκεκριμένα, η μεγάλη γιορτή του φοιτητικού κόσμου φιλοξενεί 
περισσότερες από 50 διαφορετικές εκδηλώσεις, όπως θεατρικές παραστάσεις, 
συναυλίες, εκθέσεις φωτογραφίας, αθλητικά δρώμενα και πολλά άλλα. 
 
Τη φετινή χρονιά η Φοιτητική Εβδομάδα συνεργάζεται με το ΚΕΘΕΑ και την ΑΡΓΩ, 
φιλοξενείται και σε άλλους χώρους εκτός campus, όπως το Βαφοπούλειο Πνευματικό 
Κέντρο, το Θέατρο Άνετον, το Θέατρο Παράθλαση κ.α.  
 
ΑΠΘ την Κυριακή 
 
Τις επόμενες μέρες το ΑΠΘ θα μετατραπεί στο μεγαλύτερο εκπαιδευτικό πάρκο 
της χώρας. Συγκεκριμένα, τις τρεις επόμενες Κυριακές του Μαΐου (7, 14 & 21), το 
ΑΠΘ ανοίγει τις πόρτες της πανεπιστημιούπολης, της Κεντρικής Βιβλιοθήκης, των 
Εργαστηρίων, του Αστεροσκοπείου, του Μετεωροσκοπείου, του Σεισμολογικού 
Σταθμού, των Μουσείων, του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου, του Παιδικού 
Κέντρου, του Πανεπιστημιακού Αγροκτήματος και τις εγκαταστάσεις του στη Θέρμη 
και τον Φοίνικα.  
 



Μικροί και μεγάλοι, μπορούν να συμμετάσχουν σε περισσότερες από 50 δράσεις και 
εκδηλώσεις, δημιουργικά εργαστήρια, να γίνουν οι ίδιοι ερευνητές, να μπουν στον 
μαγικό κόσμο των πειραμάτων, να κάνουν παρατηρήσεις, να εξαφανίσουν 
αντικείμενα, να έχουν πρόσβαση σε σπάνια αρχεία και συλλογές του ΑΠΘ, να 
συνθέσουν μουσική και πολλά άλλα. 
 
Όσοι Δημοσιογράφοι επιθυμούν να επικοινωνήσουν με τις Φοιτητικές Ομάδες του 
ΑΠΘ και τα μέλη ΔΕΠ που διοργανώνουν τις εκδηλώσεις και τις δράσεις μπορούν να 
επικοινωνήσουν με το Γραφείο Τύπου του ΑΠΘ (2310997158). 
 
Επισυνάπτονται τα προγράμματα και οι αφίσες της Φοιτητικής Εβδομάδας και του 
ΑΠΘ την Κυριακή. 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία από τη σημερινή Συνέντευξη Τύπου: (από αριστερά 
προς δεξιά) Φοιτήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας και μέλος της 
θεατρικής ομάδας του ίδιου Τμήματος, Ειρήνη Σκάρογλου, Αναπληρωτής Πρύτανη 
Οικονομικών, Αν. Καθηγητής Νικόλαος Βαρσακέλης, Αναπληρώτρια Πρύτανη 
Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων, Καθηγήτρια Αριάδνη Στογιαννίδου και 
Φοιτητής της Πολυτεχνικής Σχολής και μέλος της φοιτητικής ομάδας ComVos, 
Σταύρος Μαλιάρης. 
 
_______________________________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθούν οι εκδηλώσεις 


